

## ÚJMÉDIA PEDAGÓGIA

### támogatott felnőttképzés

**A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság és az Apor Vilmos Katolikus Főiskola  
együttműködésében**

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (NMHH) és az Apor Vilmos Katolikus Főiskola (AVKF) közös célkitűzése a gyermekek és a fiatalok médiatudatosságának előmozdítása, az online térben való védelmük elősegítése és támogatása. Ezen célok támogatására jött létre az Újmédia pedagógiai felnőttképzési program, amelyet ezúton ajánlunk most szíves figyelmébe.

#### **Kiket várunk a képzésre?**

Felnőttképzési programunkra várjuk pedagógusok, valamint osztatlan tanárképzésben első 6 félévet befejezett és minimum 150 kreditet megszerzett hallgatók, továbbá mindazok jelentkezését, akik a képzés céljával kapcsolatos egyéb szakterületen (pl. médiakommunikáció, köznevelés, szakképzés, felsőoktatás, pszichológia stb.) dolgoznak, vagy kapcsolódó egyéb szakképzettséggel (kommunikáció, pszichológia, kibervédelem stb.) rendelkeznek.

#### **Milyen képzést kínálunk?**

A képzést elvégzők **az online tér kihívásaival és a digitális tudatossággal** kapcsolatos **tanácsadói**, tartalomfejlesztői, konfliktuskezelői gyakorlatot szereznek, amellyel segíthetik a **gyermekek/fiatalok, iskolai közösségek, illetve a szülők** digitális médiaértését.

A program felkészít **tanácsadói és szakértői szerepekre** az újmédia működéséről és hatásáról, a médiatudatosságról és a biztonságos újmédiahasználatról, kiemelten iskoláscsoportok, a köznevelésben dolgozók, valamint szülők irányába.

A képzésben résztvevők tagjává válhatnak az NMHH által épített **Net-Coach közösségnek**. A Net-Coach a fiatalok és a családok digitális médiaértését segítő szakember.

#### **A képzés védnökei és oktatói**

Dr. Koltay András, az NMHH elnöke, egyetemi tanár és Dr. Gloviczki Zoltán, az Apor Vilmos Katolikus Főiskola rektora

A képzés oktatói többek között Prof. Aczél Petra, Dr. Gloviczki Zoltán, Dr. Krasznay Csaba, Dr. Rab Árpád és Dr. Veszelszki Ágnes

#### **A képzés alapvető jellemzői**

A képzés költségmentes! A résztvevők ezen felül egyszeri 200 ezer Ft ösztöndíjban részesülnek.

A képző az AVKF, a képzés helyszíne pedig annak váci központja. A képzésben részt vevők számára ingyenes szállás biztosított.

A képzés szakmai és pénzügyi támogatója az NMHH.

A képzés tizenegy napos intenzív tréning keretében, 2024. október-december hónapokban, általában kéthetente péntek-szombat napokon kerül megtartásra.

A képzést számonkérés zárja, amelyre 2025. január közepén kerül sor.

Jelentkezni szakmai önéletrajz, alkalmassági feltételeket igazoló dokumentumok szkennelt változata, elérhetőség és motivációs levél, valamint a jelentkezési lap [ujmedia@avkf.hu](mailto:ujmedia@avkf.hu) címre történő megküldésével lehet.

Jelentkezési határidő: 2024. szeptember 20.